/8, Normalverteilung

Satz von Moivre-Laplace

Der Umriss eiones Histogramms einer Binomialverteilung lasst sich sehr
gut mittels GauR'scher Glockenkurve einer Normalverteilung mit den
Parametern 'Aund & annédhern.
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Fir eine binomialverteilte Zufallsvariable (ganzzahlig) und reeelle Zahlen

a und b gilt: e
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Beispiel
Die ZufallsgroBe X ist binomialverteilt mit n=100 und p=0,2. Berechne die WKs:

— W=0p=4A00-0.2=20
— &=Vnp-q = ¥400-02-08 = 4

25,5

PXAS) = § Yama ) dlx = 04303
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-00 400
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P(x249) = ) Yoju( dx = Qo

& Y 4
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x> o) - sg P4 14 dx = 09957
& Y 4
-00 o 400
P(X>M’) = j \oqoiu()() dx = 0222
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Es gilt:
b () av=p

\/f (x—n)’ -po x)dx=0

+Nicht ganzzahlige ZufallsgréBen® (Gewicht, GroBe, etc.)
P(x<b)=P(x<b)= f Do

f¢w

P(x>a)=P(x>a) j'cpw

— kane Std.gkubkmcklur.
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